

知名体育人  
张宴飞



西班牙 平手 德国

竞彩不让球推荐:1,0  
盘口推荐:德国

## 打平即出线,德国心理占优

18日凌晨,欧足联A联赛D组最后一轮比赛,西班牙和德国将为小组第一名展开殊死争夺。目前在小组积分榜上,德国积9分排名第一,西班牙8分排名第二,乌克兰6分排名第三,瑞士3分垫底。本场比赛,西班牙队只有取胜才能获得小组第一名;若打平或输球,德国队将晋级决赛圈。

15日刚刚结束的比赛,西班牙客场与瑞士战成1比1平局。第26分钟,弗鲁勒为瑞士队拔得头筹。拉莫斯在下半场罚丢了两个点球,莫雷诺在最后时刻扳平比分。与瑞士的比赛,恩里克的排布相当出人意料,其中门将位置起用了第三门将乌布·西蒙,锋线上单箭头是奥亚

萨瓦尔,正宗中锋莫拉塔和莫雷诺都坐在替补席上。

德国队在刚刚结束的第五轮比赛中主场3比1战胜乌克兰,在开场第12分钟先丢一球情况下,萨内帮助球队扳平,维尔纳梅开二度锁定胜局。德国队长诺伊尔迎来了自己的第95次国家队出场。在国家队出场次数上,诺伊尔追平了德国传奇门将塞普·迈尔,两人并列德国队出场次数最多的门将。对阵捷克热身赛的首发11人中,只有吕迪格、科赫、京多安以及马克斯4人赢得先发,主力悉数回归,但中场罗斯并没有进入大名单。赛后勒夫称对阵西班牙,罗斯将出战。与乌克兰之战,德国队占据

压倒性优势,其中射门20比6、射正6比1,勒夫对全队表现很满意,“在前线我们有三名速度快的前锋,他们能够为比赛带来所需的速度和威胁,并且总是可以给对手带来麻烦。在防守上,我们本想着尽早阻断乌克兰的传球,这就是我们为什么让科赫打中卫。他做得不错。”

两队首回合交锋战成1比1平局。本场比赛亚盘初盘平手盘,即时盘没有变化。德国队各项赛事12场不败,状态好于西班牙;积分榜上,德国队领先1分只要打平就出线,同时占据心理优势。西班牙队只有取胜一条路,大举进攻将会给德国队锋线快速反击带来更多机会。本场比赛看好德国不败。



三串四名家提点

## 科里蒂巴主场不败

竞彩分析师 木子

今天只有2场比赛,再加上一场明天的欧足联进行推荐。

### 科里蒂巴VS巴伊亚

11-17 05:00

推荐:受让球胜

尽管巴伊亚排名更高,但巴伊亚客场表现实在不够理想,此役理当看好科里蒂巴主场拿分,为保级而战。

上轮比赛,科里蒂巴客场2比2逼平巴西国际,加上此前主场1比0小胜戈亚尼亚竞技,最近两轮拿到4分,目前20轮过后5胜5平10负积20分位列倒数第四,和身后的两支足球队都是同分,只是净胜球稍稍占优。而巴伊亚主客场的表现差异巨大,赛季至今他们7胜4平9负,客场只有1胜3平5负,击败的是倒数第二的博塔弗戈。近20个巴甲客场,他们只赢过5次,输了11场,非常不善于客场作战。

往绩方面,科里蒂巴也是在主场保持不败,此役亚盘给出受平半高水的情况下,不妨看好主队取分。

### 博塔弗戈VS布拉干蒂诺RB

11-17 07:00

推荐:平/让球平

两队同积20分,分列倒数第二和第三名。少赛一场的博塔弗戈如果取胜有望望逃出降级区,主场作战的他们有能力至少拿到1分。

虽然排名倒数第二,但博塔弗戈本赛季至今只输掉了5场比赛,甚至比榜首的米内罗竞技都少。但仅有3场的胜利也比副班长戈亚斯多一场,多达11场的平局降低了他们取分的效率。本赛季他们在主场2胜5平3负,赢下米内罗竞技和帕尔梅拉斯两个强敌,但却输给巴伊亚、瓦斯科达伽马两个保级对手。

而布拉干蒂诺升到巴甲后受限于整体实力,球队定位就是保级,但以他们目前的表现来看难度较大。赛季至今客场5平5负一胜难求,其中大多数失利都是1球小负,既包括对巴伊亚,也有对格雷米奥、米内罗竞技等强队。

综合两队表现特征来看,在看好主队不败的基础上,认为双选平和让球平应该是最为合理的选择。

### 法国VS瑞典

11-18 03:45

推荐:胜

这是欧足联小组赛最后一轮的对决,已经锁定本组头名晋级决赛圈的法国完全可以轻松应战,而瑞典则仍有理论上保级的可能。

根据欧足联小组赛的规则,同分先看胜负关系,法国目前领先葡萄牙3分,并且在直接对话中1胜1平占优,所以法国队已经提前获得小组第一。而瑞典两回合和同样3分的克罗地亚1胜1负,且都是2比1取胜,到目前为止净胜球都相同。但最后一轮克罗地亚主场对阵葡萄牙,瑞典则要客场挑战法国,难度完全不可同日而语。

此役亚盘给出半一低水,欧赔也是大幅下调主胜赔率,人才济济的法国队即使轮换阵容考察球员,也有希望在主场再奏凯歌。

新视觉足球解说员  
熊冰杰



西班牙 平手 德国

竞彩不让球推荐:3,1  
盘口推荐:西班牙

## 西班牙延续交锋战绩优势

本周中,欧洲国家联赛将开启第六轮的争夺,北京时间周三凌晨,A级赛第四小组再次迎来一场强强对话,“斗牛士军团”西班牙队将坐镇主场迎战德国队的挑战!

西班牙队目前在国际足联排名中位列第5,在小组中他们目前2胜2平1负积8分位列小组第二,上轮比赛他们在巴塞尔的圣雅各布公园挑战瑞士,最终在拉莫斯罚丢两个点球的情况下1比1收获平局。目前西班牙已经丢掉了小组头名的位置,想要更进一步,他们必须在末轮与德国队的交手中有所作为。恩里克的球队最近客场战绩饱受诟病,回到主场却生龙活虎,目前他们已经各项赛事主场七连胜,主场牢不可破。球队阵容方面,由于加亚在与荷

兰队的友谊赛中受伤,而恩里克出于球队未来规划考虑,让库雷利亚从国青队上调,锋线位置上赫拉德·莫雷诺与莫拉塔的搭档十分稳定,后者更是已经将自己在这支西班牙军团的优秀状态带入国家队比赛中。本场比赛面对德国,这些球员都将获得机会,在这样一场必须拿下的比赛,他们将为“斗牛士军团”带来全新的助力。

客队德国目前国际足联排名第14,在小组中他们目前2胜3平积9分暂列第一,上轮比赛他们在莱比锡的红牛竞技场3比1轻松拿下乌克兰。德国在上轮比赛之后已经成功跃居小组榜首,虽然近期成绩斐然,但在决战来临之际,他们的前景却不容乐观。德国此次的大名单中,除了皇马功勋罗斯

领衔,还有由拜仁球员组成的班底。然而此前边路的霍夫曼、舒尔茨,以及格森斯已经因为不同伤病提前离开国家队,与此同时聚勒和基米希的缺阵对德国队无疑是重大打击,中场哈弗茨也染病高挂免战牌,而这些重要球员的缺席将为德国与西班牙的决战前景蒙上一层阴影。

双方最近的交手记录也是泾渭分明,千禧年后两队的三次正式比赛交手,西班牙队2胜1平占据上风,2008年的欧洲杯和2010年的世界杯,西班牙队都给德国队留下了无尽的遗憾。

综上所述,西班牙回到主场状态延续,德国强弩之末难取三分。开盘放出平手盘,本场比赛看好西班牙不败。

资深媒体人  
宋承良



珀斯光荣 受平半 上海申花

竞彩不让球推荐:1  
盘口推荐:珀斯光荣

## 守强攻弱,申花亚冠揭幕战博平局

刚刚结束联赛的中超四支球队马不停蹄前往卡塔尔多哈,迎来亚冠小组赛阶段比赛,除了北京国安已经打过了一场比赛外,其他三支球队本赛季都还没有打过亚冠小组赛,申花将最先亮相卡塔尔,北京时间18日18点迎战澳大利亚珀斯。

申花在中超联赛中遭遇了严重的伤病危机,为此俱乐部还特地召回了6名外租球员,这才凑齐了30人报名名单,即便如此球队也才带了28人去多哈,中锋杨旭和边后卫赵明剑伤病严重,肯定无法参加亚冠,好在经过这一周的调整和恢复,球队中的伤病情况已经大大缓解。

这其中门将曾诚、中卫冯潇霆和姆比亚以及队长莫雷诺基本上都具备了出场的条件,只有小曹和金信煜还

无法参加首战。这样从阵容配备情况来看,申花的后防线还是比较完整,球队应该可以打出淘汰赛两回合和上港的防守水准。

至于进攻线现在还是比较吃力,可以攻坚的球员就只有莫雷诺、毕津浩和于汉超,毕津浩本局中超中展现了一定的能力,不过人高马大的澳大利亚后卫,应该是不惧怕毕津浩这种类型的中锋,申花的进攻,还是有点让人头疼。

珀斯是之前一个赛季澳大利亚的常规赛冠军,上赛季澳超全部结束后,球队的阵容损失很大,主教练波波维奇离队,他的儿子也一起离队了,现在球队的主帅理查德·加西亚还缺乏亚冠层面的执教经验。

珀斯俱乐部遭遇了比较严重的经济危机,他们此前休赛期曾经签下了

国脚前锋纳博特和后卫阿特金森,但两人都因为俱乐部经济危机而解约后转会了墨尔本城,球队的实力流失还是比较严重。

当然,珀斯对于亚冠还是会认真对待的,毕竟这是俱乐部队史第一次打亚冠,无论如何这也事关面子,更何况亚冠也相当于澳洲的季前赛,算是一个高质量的热身赛。

两队各有各的问题,申花虽然在比赛期,但球员还是普遍疲劳,球员也需要克服出国比赛的心理障碍。珀斯处在休赛期,体能和状态是问题,这是一场遭遇赛,谁也没有必胜的把握。机构开始给了一个平手的数据,然后变成了申花让平手半球,不过我也不觉得申花有必胜的把握,这场比赛可以博一个小比分的平局。

知名足彩培训师  
老鬼



科里蒂巴 受平半 巴伊亚

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:巴伊亚

博塔弗戈 平手 布拉干蒂诺

竞彩不让球推荐:0  
盘口推荐:布拉干蒂诺

## 巴伊亚做客坐和望赢

### 科里蒂巴VS巴伊亚

科里蒂巴上轮联赛做客2比2逼和巴西国际是一个可以接受的赛果,这对于20轮联赛过后球队以防守为特点的打法来说,还能挣扎于巴甲联赛保级圈算可以接受,只是球队均场不足1球的攻击力可能是球队本赛季保级的瓶颈。巴伊亚上轮联赛主场取胜福塔雷萨迎来球队的两连胜,球队本赛季的主客场成绩走势上分明,主场的顽强和球队客场只能依靠防守的特点,拿到的客场积分不多。本场

比赛欧洲平均赔率给出3.344、2.965、2.263的数据,三组数据压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高走势,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,居中的平赔指数初盘保持保守的分布,后市的调整中平赔指数走势相对谨慎保守。盘口方面给出主受让平半的中高水,上盘可博。

### 博塔弗戈VS布拉干蒂诺

巴甲老牌球队博塔弗戈本赛季的

成绩是大不如从前,联赛20轮后球队亦是挣扎于保级圈,尤以球队过半的平局成绩明显是受制于球队薄弱的攻击力,即使是球队的主场成绩亦是难以让人满意。布拉干蒂诺上轮联赛主场和桑托斯言和,这亦是球队在10月底打出联赛主场两连胜的小高潮之后接连的2轮不胜,球队本赛季的客场还未尝胜绩。本场比赛欧洲平均赔率给出2.551、3.064、2.776的数据,三组数据之间的分布十分接近,主胜和客胜指数搭配差距不大,居中的平赔指数分布呈明显的离散分布,调整中主胜和客胜指数上下震荡的幅度不大,居中的平赔指数呈上下震荡之势。盘口方面给出主让平手的中水,上盘恐难出。